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Delibera n. 51 - Verbale di insediamento del Consiglio dell’Ordine dei Dottori Agronomi e dei Dottori 
Forestali della Provincia di Salerno 

Quadriennio 2025 – 2029 

Oggi, 21 ottobre 2025, alle ore 20:30, presso la sede dell’Ordine dei Dottori Agronomi e dei Dottori 
Forestali della Provincia di Salerno, sita in Via Ligea n. 112, si è riunito il nuovo Consiglio dell’Ordine 
per l’insediamento relativo al quadriennio 2025–2029. 

Sono presenti i seguenti Consiglieri: 

 
▪ ROSSELLA ROBUSTO 

▪ SALVATORE MALATINO 

▪ ROSARIO ANZALONE 

▪ CARMELA PERLA 

▪ ANIELLO BACCO 

▪ FRANCESCA DI GIAIMO 

▪ ALESSANDRO GALLO 

▪ RAFFAELE PAGANO 

▪ GIUSEPPE VITALE 

 
Essendo presente il numero legale, la seduta è validamente costituita. 

Apertura della seduta 

Apre la seduta la Consigliera Rossella Robusto, in qualità di Consigliera con maggiore anzianità di 
iscrizione, ai   sensi   dell’art.   10   del   D.P.R.   n.   350   del   20   aprile   1981. In 
conformità alla medesima disposizione, la stessa è affiancata dal Consigliere Giuseppe Vitale, 
individuato quale Consigliere con minore anzianità di iscrizione. 
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Lettura del verbale di scrutinio 

Viene data lettura dell’estratto del verbale di scrutinio relativo alle votazioni per il rinnovo del Consiglio 
dell’Ordine per il quadriennio 2025–2029, trasmesso al Ministero della Giustizia in data 21 settembre 
2025. 
Si procede, quindi, a richiedere ai singoli Consiglieri presenti la formale accettazione della carica. 
Tutti i Consiglieri presenti confermano l’accettazione dell’incarico per l’intero quadriennio 2025–2029. 

PUNTO 1. Elezione delle cariche (DELIBERA 51) 

▪ Elezione del Presidente 

Preso atto dell’accettazione dell’incarico da parte di tutti i Consiglieri, si procede alla proposta di 
nomina del Presidente del Consiglio dell’Ordine. Si propone la Consigliera Rossella Robusto motivando 
la candidatura e gli intenti di un percorso costruttivo, di avvicinamento dei Colleghi all’Ordine 
attraverso presenza costante e vivace sui territori. 

Non essendovi ulteriori proposte, si procede alla votazione, ai sensi del D.P.R. 8 luglio 2005 n. 169. 

Esito votazione: 

• Presenti: 9 
• Favorevoli: 8 
• Contrari: 0 
• Astenuti: 1 – dott. Raffaele Pagano 

Il Presidente di seduta, preso atto dell’esito della votazione, dichiara eletto Presidente dell’Ordine il 
dott. agr. Rossella Robusto, la quale ringrazia i Consiglieri per la fiducia e accetta la carica. 

▪ Elezione del Vice Presidente 

ll neo Presidente propone, per la carica di Vice Presidente, il Consigliere dott. For. Salvatore Malatino 
Non essendovi ulteriori proposte, si procede alla votazione. 

Esito votazione: 

• Presenti: 9 
• Favorevoli: 8 
• Contrari: 0 
• Astenuti: 1 - dott. Raffaele Pagano 

Il Presidente, preso atto dell’esito della votazione, dichiara eletto Vice Presidente dell’Ordine il dott. 
For. Salvatore Malatino, il quale accetta l’incarico. 
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▪ Elezione del Segretario 

Il Presidente propone, per la carica di Segretario, il Consigliere dott. agr. Rosario Anzalone. 
Non essendovi interventi, si procede alla votazione. 

Esito votazione: 

• Presenti: 9 
• Favorevoli: 8 
• Contrari: 0 
• Astenuti: 1 - dott. Raffaele Pagano 

Il Presidente, preso atto dell’esito, dichiara eletto Segretario dell’Ordine il dott. agr. Rosario 
Anzalone, che accetta l’incarico. 

▪ Elezione del Tesoriere 

Il Presidente propone, per la carica di Tesoriere, il Consigliere dott. agr. Carmela Perla. 
Non essendovi ulteriori proposte, si procede alla votazione. 

Esito votazione: 

• Presenti: 9 
• Favorevoli: 8 
• Contrari: 0 
• Astenuti: 1 - dott. Raffaele Pagano 

Il Presidente, preso atto dell’esito, dichiara eletto Tesoriere dell’Ordine il dott. agr. Carmela Perla, 
che accetta l’incarico. 

Il Consiglio, viste le premesse e gli esiti delle votazioni, delibera: 

1. di nominare, e come tali nomina: 

o Presidente: dott. Agr. Rossella Robusto 

o Vice Presidente: dott. For. Salvatore Malatino 

o Segretario: dott. Agr. Rosario Anzalone 

o Tesoriere: dott. Agr. Carmela Perla 

2. di trasmettere il presente verbale al Ministero della Giustizia e al Consiglio Nazionale dei 

Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali; 

3. di pubblicare l’esito della deliberazione sul sito istituzionale dell’Ordine, nella sezione 

“Informazione istituzionale” all’indirizzo http://ordinesalerno.conaf.it; 
 

 
Ordine dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali della Provincia di Salerno – Via Ligea, 
112 – 84121 SalernoTel e Fax 089 234669 – e.mail: agronomisalerno@gmail.com PEC: 
protocollo.odaf.salerno@conafpec.it 
C.F. 80042290652 

http://ordinesalerno.conaf.it/
mailto:agronomisalerno@gmail.com
mailto:protocollo.odaf.salerno@conafpec.it


4  

4. di disporre la pubblicazione nella sezione “Amministrazione Trasparente” ai sensi dell’art. 23, 

comma 1, lett. d, del D.Lgs. 33/2013. 

 

 
PUNTO 2. Nomina Referente S.I.A.N. (Delibera 52) 

 
Preso atto delle richieste pervenute da parte dei Colleghi in merito alle autorizzazioni S.I.A.N., la 
Presidente ritiene necessario individuare un referente dedicato alla gestione delle relative pratiche. 

La Presidente propone, quale Referente S.I.A.N., il Dott.  Agr. Rosario Anzalone. La proposta 
viene accolta e approvata all’unanimità. 

PUNTO 3. Trasferimento intestatari conto corrente e referenze Agenzia delle Entrate 
(Delibera 53) 

La Presidente comunica che si rende necessario procedere al trasferimento delle intestazioni e 
referenze del conto corrente dal Presidente e Tesoriere uscenti ai neo eletti per dare seguito agli 
adempimenti contabili e di riscossione ivi compresi quelli a farsi sui portali di Agenzia delle Entrate, 
Agenzia delle Entrate – Riscossione, Ital riscossioni e ANAC. Il Consiglio approva all’unanimità la 
variazione proposta. 

PUNTO 4. Nomina dei Delegati Odaf SA al XIX Congresso dei Dottori Agronomi e Forestali 

(Delibera 54) 

In occasione del XIX Congresso Nazionale dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali che si terrà a 
Roma nei giorni 5, 6 e 7 novembre, la Presidente invita i Consiglieri tutti a manifestare la disponibilità 
alla partecipazione. Si propongono il Segretario Rosario Anzalone e la Tesoriera Carmela Perla. 
La proposta viene accettata all’unanimità e i Dottori Rosario Anzalone e Carmela Perla sono nominati 
delegati del Consiglio Odaf Sa unitamente alla presidente. 

 

 
PUNTO 5. Sostituzione serratura sede (Delibera 55) 

 
La Presidente ravvisa e propone la sostituzione della serratura e delle chiavi di accesso alla sede al fine 
di garantire accesso esclusivo ai soli Consiglieri eletti. Si decide pertanto di procedere alla sostituzione. 

Il Consiglio inoltre concorda sull’opportunità di procedere alla richiesta di preventivi per l’acquisto e 
l’installazione di un eventuale dispositivo di serratura elettronica o card di accesso. 

La proposta viene approvata all’unanimità. 
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PUNTO 6. Cancellazione dott. Agronomo Roberto Vatore (Delibera 56) 

 
Il dott. Agronomo Roberto Vatore, numero di iscrizione 751, (protocollo 749 del 22.09.2025). La 
richiesta è stata presa in carico con avvio della procedura di cancellazione telematica. 

Alle ore 21:23, non essendovi ulteriori argomenti da trattare, la seduta è tolta. 
 

 
La Presidente 

Dott Agr. Rossella Robusto 
 

 

 
Il Segretario 

Dott. Agr. Giuseppe Vitale 
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